



# കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്

സാംസ്കാരിക വകുപ്പ്, കേരള സർക്കാർ

പ്രാദേശിക കേന്ദ്രം, കോഴിക്കോട്

www.keralabhashainstitute.org

## അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനാചരണവും പുസ്തകപ്രകാശനവും

മാർച്ച് 8 വെള്ളി

പ്രിയ സുഹൃത്തേ,

കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് കോഴിക്കോട് പ്രാദേശിക കേന്ദ്രത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഈ വർഷത്തെ അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം സമൃദ്ധിയായി സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. 2019 മാർച്ച് 8 വെള്ളിയാഴ്ച കോഴിക്കോട് പോലീസ് ക്ലബ്ബ് ഹാളിൽ നടക്കുന്ന ചടങ്ങ് മലയാളത്തിലെ പ്രശസ്ത എഴുത്തുകാരിയായ പി.വൽസല ഉൽഘാടനം ചെയ്യുന്നു. ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച **“പി.വൽസല; ജീവിതത്തിന്റെ എഴുത്തുപാടങ്ങൾ”** എന്ന പുസ്തകം എഴുത്തുകാരിയായ ഡോ. മ്യൂസ് മേരി ജോർജ്ജ് പ്രകാശനം ചെയ്യും. മുഖ്യപ്രഭാഷണവും പുസ്തകസമീകാരവും ശ്രീമതി മാനസി നിർവഹിക്കും. മലയാളത്തിൽ പത്തിലധികം ആട്ടക്കഥകൾ രചിച്ച ഏകസ്ത്രീവ്യക്തിത്വമായ ശ്രീമതി രാധാമാധവൻ, ശ്രീമതി ശ്രീദേവി കക്കാട് എന്നിവരെ ചടങ്ങിൽ ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ആദരിക്കുന്നു

സ്ത്രീശാക്തീകരണത്തിന്റെ വ്യത്യസ്ത മുഖങ്ങളെ അവതരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ശ്രദ്ധേയമായ ഈ ചടങ്ങിലേക്ക് താങ്കളെയും സുഹൃത്തുക്കളെയും സ്നേഹപൂർവ്വം ക്ഷണിക്കുന്നു.

സ്നേഹാദരങ്ങളോടെ,



പ്രൊഫ. വി.കാർത്തികേയൻ നായർ  
ഡയറക്ടർ  
കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്

എൻ.ജയകൃഷ്ണൻ  
അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ  
പ്രാദേശിക കേന്ദ്രം, കോഴിക്കോട്

## അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനാചരണവും പുസ്തകപ്രകാശനവും

2019 മാർച്ച് 8 വെള്ളി രാവിലെ 10.30 ന് പോലീസ് ക്ലബ്ബ് ഹാൾ, പാവമണി റോഡ്, കോഴിക്കോട്

### കാര്യാക്രമം

സ്വാഗതം : ശ്രീമതി. എം.പി.ബീന  
(എഡിറ്റോറിയൽ അസിസ്റ്റന്റ്, കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രാദേശിക കേന്ദ്രം)

അധ്യക്ഷൻ : ശ്രീ.എൻ.ജയകൃഷ്ണൻ  
(അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രാദേശിക കേന്ദ്രം)

ഉൽഘാടനം : ശ്രീമതി.പി.വൽസല

പുസ്തകപ്രകാശനം : ഡോ.മ്യൂസ്മേരി ജോർജ്ജ്  
(അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫ. ആലുവ യു.സി.കോളേജ്)



പുസ്തകം  
പി.വൽസല: ജീവിതത്തിന്റെ എഴുത്തുപാടങ്ങൾ  
(ശ്രീ വാസുദേവൻ കുപ്പാട്ട്)



മുഖ്യപ്രഭാഷണവും  
പുസ്തകസമീകാരവും : ശ്രീമതി മാനസി

പ്രഭാഷണം : ശ്രീമതി രാധാമാധവൻ  
ശ്രീമതി ശ്രീദേവി കക്കാട്

ശ്രീമതി രാധാമാധവൻ, ശ്രീമതി ശ്രീദേവി കക്കാട്  
എന്നിവരെ ആദരിക്കുന്നു

മറുമൊഴി : ശ്രീ. വാസുദേവൻ കുപ്പാട്ട്

നന്ദി : ശ്രീ. മുഹമ്മദ് ഇസ്ഹാഖ്  
(കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പ്രാദേശിക കേന്ദ്രം)

“പെണ്ണെഴുത്തുന്യോൾ” എന്ന വിഷയം മാനസി അവതരിപ്പിക്കുന്നു. എൻ.എൻ. കക്കാടുമായിട്ടുള്ള യാത്രാസാഹചര്യത്തെക്കുറിച്ചു ശ്രീദേവി കക്കാടും തന്റെ അനുഭവങ്ങളുകാലത്തെ ആട്ടക്കഥാ സമ്പര്യയെക്കുറിച്ചു രാധാമാധവനും സംവദിക്കുന്നു.

## കേരള ഭാഷാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് കോഴിക്കോട് പുസ്തകശാല

ഇ. എം. എസ് കോർപ്പറേഷൻ സ്റ്റേഡിയം ബിൽഡിംഗ്, കോഴിക്കോട്  
Ph: 0495 2724600, E-mail:calicutbhasharcc@gmail.com